



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

Številka: 6033-68/2012/4

Datum: 11. 2. 2013

Minister za izobraževanje, znanost, kulturo in šport na podlagi 27. člena Zakona o višjem strokovnem izobraževanju (Ur. l. RS, št. 86/04) in 15. člena Pravilnika o vodenju razvida izvajalcev javno veljavnih višješolskih študijskih programov (Ur. l. RS, št. 42/06) na predlog zasebnega zavoda **ERUDIA IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA, Litostrojska cesta 40, 1000 Ljubljana**, izdaja v zadevi vpisa v razvid

### ODLOČBO

1. **ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER, Litostrojska cesta 40, 1000 Ljubljana, je dne 20. 2. 2012 postal pravni naslednik zasebnih zavodov: EURO ŠOLE LJUBLJANA, ZARISA in Zavoda IRC.**

2. **ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER, OE ERUDIO Višja strokovna šola Postojna**, izpolnjuje pogoje za izvajanje javno veljavnega višješolskega študijskega programa, za izvajanje katerega je bil zasebni zavod **ZARIS, OE Višja strokovna šola, Ljubljana** z naslednjo odločbo vpisan v razvid izvajalcev javno veljavnih višješolskih študijskih programov:

- **višješolskega študijskega programa Gradbeništvo, v dislocirani enoti v Postojni, z odločbo št. 6033-356/2009/6 dne 21. 6. 2010.**

3. **ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER, OE ERUDIO Višja strokovna šola Postojna** izvaja navedeni program v prostorih Zavoda Znanje Postojna, javnega zavoda na Ljubljanski cesti 2, v Postojni, in v prostorih podjetja IGMAT d.d., inštituta za gradbene materiale, Polje 351 c, v Ljubljani. Praktično izobraževanje študentov poteka v podjetjih na podlagi pogodb.

4. Stroški postopka niso nastali.

### OBRAZLOŽITEV

Dimitrij Miklič, takratni direktor zasebnega zavoda ZARIS, je dne 20. 2. 2012 na Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport (v nadaljevanju: ministrstvo) poslal obvestilo o spremembi lokacije izvajanja višješolskega študijskega programa Gradbeništvo v dislocirani enoti Višje strokovne šole, Ljubljana v Postojni. Iz odločbe o vpisu v razvid št. 6033-356/2009/6 z dne 21. 6. 2010 je bilo razvidno, da je zavod ZARIS, Višja strokovna šola Ljubljana izvajala program Gradbeništvo v dislocirani enoti v Postojni v splošni učilnici v Jamskem dvorcu, Jamska cesta 30, Postojna, in v računalniški učilnici Šolskega centra Postojna, Cesta v Staro vas 2, Postojna, sedaj pa bo program Gradbeništvo izvajala v prostorih Zavoda Znanje Postojna, javnega zavoda na Ljubljanski cesti 2, v Postojni. Direktor je priložil obrazec B s podatki o dveh splošnih in računalniški učilnici na Ljubljanski cesti 2, v Postojni, in pogodbo o sodelovanju pri izvajanju višješolskega izobraževanja, sklenjeno med Zavodom Znanje Postojna, javnim zavodom in zavodom ZARIS. Laboratorijske vaje iz strokovnih modulov bodo še vedno potekale v prostorih podjetja IGMAT d.d. v Ljubljani.

Dimitrij Miklič, direktor zasebnega zavoda ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER, (v nadaljevanju: stranka) je dne 12. 3. 2012 na Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport poslal obvestilo o spremembi imena zasebnega zavoda EURO ŠOLE LJUBLJANA v ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER in o pripojitvi zasebnih zavodov ZARIS in Zavoda IRC k EURO ŠOLI LJUBLJANA ter zaprosil za ustrezne spremembe vpisa v razvid višješolskih študijskih programov, za izvajanje katerih so bili zasebni zavodi EURO ŠOLA LJUBLJANA, ZARIS in Zavod IRC vpisani v razvid izvajalcev javno veljavnih višješolskih študijskih programov. Priložil je redni izpis iz sodnega / poslovnega registra na dan 29. 2. 2012 o registraciji zasebnega zavoda ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER (v nadaljevanju: Erudio).

Ministrstvo je dne 19. 3. 2012 pozvalo stranko k predložitvi ustanovitvenega akta Erudia, sklepov o pripojitvi zavodov ZARIS in Zavoda IRC ter dokazil o izbrisu pravnih subjektov EURO ŠOLE LJUBLJANA, ZARISA in Zavoda IRC iz Poslovnega registra Slovenije.

Stranka je dne 30. 3. 2012 predložila Akt o ustanovitvi Erudia, ki sta ga dne 23. 1. 2012 sprejela ustanovitelja Dimitrij Miklič in Darja Miklič. Stranka je predložila tudi notarski zapisnik opr. št. SV 71/12 z dne 31. 1. 2012 s katerim je bil zavod ZARIS dne 23. 1. 2012 pripojen k EURO ŠOLI LJUBLJANA, notarski zapisnik opr. št. SV 72/12 z dne 23. 1. 2012 s katerim je bil Zavod IRC dne 23. 1. 2012 pripojen k EURO ŠOLI LJUBLJANA, notarski zapisnik opr. št. SV 73/12 z dne 23. 1. 2012 s katerim je bilo določeno, da se z dnem po vpisu pripojitve ZARISA in Zavoda IRC k EURO ŠOLI LJUBLJANA v sodni register spremeni ime EURO ŠOLE LJUBLJANA v ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER, da se poleg dosedanjega direktorja Miklič Vojka imenuje za direktorja Erudia Dimitrija Mikliča ter da se sprejme čistopis Akta o ustanovitvi in notarski zapisnik opr. št. SV 74/12 s katerim sta ustanovitelja Erudia Miklič Darja in Miklič Dimitrij sprejela sklep o ustanovitvi novih organizacijskih enot zavoda: Erudio Srednja poklicna in strokovna šola in Erudio Višja strokovna šola. Po pregledu predloženih listin je ministrstvo ugotovilo neskladnosti med Aktom o ustanovitvi Erudia in notarskimi zapisniki sklepov ustanoviteljev Erudia, nepravilnosti glede datuma ustanovitve Erudia, poteka reorganizacije zavodov EURO ŠOLE LJUBLJANA, ZARISA in Zavoda IRC, pečata zavoda, registracije dejavnosti, notranje organizacije zavoda v zvezi z izvajanjem višješolskih študijskih programov in neusklajenosti organov zavoda in organov organizacijskih enot z Zakonom o zavodih, Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter Zakonom o izobraževanju odraslih.

Na večkratne pozive ministrstva za predložitev ustreznih popravkov Akta o ustanovitvi Erudia in notarskih zapisnikov je stranka dne 3. 7. 2012 predložila prečiščeno besedilo Akta o ustanovitvi Erudia z dne 6. 6. 2012, dne 21. 1. 2013 je predložila nov Akt o ustanovitvi, ki ga je ustanovitelj sprejel dne 11. 1. 2013 ter dne 25. 1. 2013 prečiščeno besedilo Akta o ustanovitvi zavoda ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER, ki ga je ustanovitelj sprejel istega dne. Iz zadnjega prečiščenega besedila akta je razvidno, da je Erudio med drugim registriran za opravljanje dejavnosti višje strokovno izobraževanje (P/85.421), da sta v okviru Erudia ustanovljeni organizacijski enoti ERUDIO Višja strokovna šola in ERUDIO Višja strokovna šola Postojna za izvajanje višješolskih študijskih programov in da so organi in pečat OE ERUDIO Višja strokovna šola usklajeni z določbami Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja.

Ministrstvo je na podlagi zgoraj predložene dokumentacije ugotovilo, da sta bila zasebna zavoda ZARIS in Zavod IRC dne 23. 1. 2012 pripojena k zasebnemu zavodu EURO ŠOLA LJUBLJANA, ki je bila istega dne preimenovana v ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER. Vpis statusnih sprememb in spremembe imena je bil opravljen v Sodnem registru dne 20. 2. 2012. Z vpisom v sodni register je ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER postal univerzalni pravni naslednik zasebnih zavodov EURO ŠOLE LJUBLJANA, ZARISA in Zavoda IRC ter je nadaljeval izvajanje vseh višješolskih študijskih programov in prevzel vse obveznosti v zvezi s tem, ki so jih pred reorganizacijo in preimenovanjem izvajali zasebni zavodi EURO ŠOLA LJUBLJANA, ZARIS in Zavod IRC.

Na poziv ministrstva je stranka dne 5. 2. 2013 predložila pojasnilo o računalniški programski opremi, ki jo zagotavlja ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER za izvajanje višješolskega študijskega programa Gradbeništvo na novi lokaciji v Postojni, v prostorih Zavoda Znanje Postojna, javnega zavoda.

Zakon o splošnem upravnem postopku (Ur. l. RS, št. 24/06-uradno prečiščeno besedilo, 105/06, 126/07, 65/08 in 8/10) v 213. členu določa, da organ odloči tudi o stroških postopka. Iz dokumentacije izhaja, da v postopku niso nastali stroški.

#### POUK O PRAVNEM SREDSTVU:

Glede na to, da zoper to odločbo ni mogoča pritožba, je odločba dokončna. Zoper to odločbo se lahko v roku 30 dni od vročitve začne upravni spor pri Upravnem sodišču Republike Slovenije tako, da se tožba vloži neposredno pisno pri navedenem sodišču ali pa se mu pošlje po pošti.

Odločba je takse prosta po 1. točki 28. člena Zakona o upravnih taksah (Ur. l. RS, št. 106/10- uradno prečiščeno besedilo).

Postopek vodila:  
Vesna Bombač  
sekretarka



dr. Žiga Turk

MINISTER

PO POODLASTILU  
Mojca Škrinjar  
državna sekretarka

Vročiti:

- ERUDIO IZOBRAŽEVALNI CENTER, Litostrojska cesta 40, 1000 Ljubljana – po ZUP